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Petr Michalů: Americká potupa až na Sibiři, v Irkutsku
infokuryr.cz/n/2024/04/14/petr-michalu-americka-potupa-az-na-sibiri-v-irkutsku/

Přátelé, mám škodolibou radost, o kterou se s Vámi rád chci podělit…

Představte si, že dne 12. 4. 2024, až k nám – sem na Sibiř, do Irkutsku, se jako
ponížení, jako potupa dostala „slavná“ americká vojenská technika ukořistěná Rusy u
doněcké Avdějevky, o kterou se ještě nedávno vedly tak urputné boje.

Konkrétně prakticky nepoškozený obrněnec – přesněji americké bojové vozidlo pěchoty
M2 Bradley, o kterém bývalý spolupracovník Bílého domu Mark Cancian napsal, že je
tak vynikající, že je to v podstatě lehký tank. („Bojové vozidlo pěchoty – Bradleye
přináší takové možnosti střelby a pancéřování, že přinesou ukrajinské armádě výhody na
bojišti, při snaze bránit svůj stát“, uvedlo v tiskové zprávě americké ministerstvo
zahraničí. „Bradleye přináší mohutné zlepšení bojových schopností, protože se
v podstatě jedná o lehký tank“, bývalý spolupracovník Bílého domu Mark Cancian.
Bradleye vynikají především pancéřováním a pohyblivostí. Jejich pancíř odolá munici o
ráži 14,5 mm, čelně dokonce 23,5 mm.)

Nu, takže asi tak…

Co k tomu dodat? Vychvalovaná, nejlepší, jedinečná, západní vojenská technika
„kolektivního západu v čele s USA“ velice často končí v rukou Rusů. Buďto totálně
zničená/rozmlácená – tedy na šrot, nebo jen částečně, či poničená, anebo také úplně
neporušená a v dobrém stavu.
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Však si vzpomeňte na „slavné a nejlepší“ americké Abramsy (Na Ukrajinu dorazily
tanky Abrams. Je to pomoc, ale zvrat nepřinesou, hodnotí experti. – i tak se psalo
v českém tisku),

německé Leopardy (Ušlechtilý potomek rodu Tigerů se stal legendou a střílí na ruské
okupanty. – tak se psalo v českém tisku),

úžasné britské Challengery (Na Ukrajinu putují úžasné britské tanky Challenger.
Rusové neví, co si s nimi počít, takovou kvalitu nemají. – tak se psalo v českém tisku),

francouzské Leclerky (Francouzský tank Leclerc si podmaní každé bojiště. – tak se
psalo v českém tisku).

 Nutno připomenout, že více než často ukončí tato západní vojenská technika sloužící
kyjevskému nacistickému zločinnému Zelenskému režimu svou neslavnou bojovou pouť
v lepším případě utopená v bahně pro svou nadváhu, nemotornost, neschopnost velitelů,
řidičů – tzn. osádek ovládat, manipulovat a řídit tyto stroje. Potom osádky opouštějí tanky
a další obrněnce v panickém úniku, útěku ve strachu před jejich likvidací ruskými
bojovníky. Nu což, ukro-nacisté beztak veškerou tuto techniku zadarmo vyžebrali po
celém světě, tak ji jednoduše a bez výčitek i opouštějí, když si s ní neví rady a dostanou
se do nesnází. Přesně podle hesla – lehce nabyl, lehce pozbyl. Však jim Zelenský zase
vyžebrá jinou.

Třeba je opět něčím podaruje s ukrajinskými nacisty kolaborující Fialova fašistická vláda
s NATO-generálem v. v. Pavlem, samozřejmě ne ze svého, ale z peněz poctivých
českých daňových poplatníků (třebaže je to proti většinové vůli celého národa, kterého se
ale ostatně arogantní česká vláda na nic neptá).

Přiznám se, že až se sem – do Irkutsku, na Sibiř, na potupnou ukázku dostane i česká
vojenská technika – například české raketomety RM-70 Vampire terorizující ruské
civilní obyvatelstvo, nebo české tanky – darované kyjevskému nacistickému režimu
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vlastizrádnou kolaborantskou českou vládou a ukořistěná, či zničená Rusy, velice rád ji
půjdu poplivat a hrdě nad ní rozvinout ruskou vlajku.

Ještě malá poslední poznámka – ten „slavný“ americký M2 Bradley je asi tak na úrovni
našeho československého OT-64 SKOT (tedy na úrovni toho, co jsme sami vyráběli
před 60 lety!!)

Mgr. Petr Michalů
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